
Tiene la palabra el señor Edil Alberto O'Brien.
 
 QUE  SE  CONSTRUYA  LA  CALLE  GOOTWALD 

HUNZIKER

EDIL  ALBERTO  O'BRIEN.  Gracias,  señor 
Presidente.

En  la  noche  de  hoy,  me  voy  a  referir  a  dos 
temas. 

En  primer  lugar,  los  vecinos  y  padres  de  los 
niños que concurren a la Escuela N.º 78, que está 
ubicada en la  Ruta 1,  en Ecilda  Paullier,  me han 
planteado  un  problema  que  hoy  es  fácil  de 
solucionar,  pero  que  de  no  hacerlo  podría  traer 
graves consecuencias en el futuro. 

Los niños que viven en el complejo habitacional 
de  MEVIR,  para  asistir  a  la  mencionada  escuela, 
tienen que concurrir o circular por la Avenida Artigas 
que, en realidad, es la Ruta 11, a esa altura, la cual 
atraviesa Ecilda Paullier,  y no hay otra posibilidad 
para acceder a la misma.

La calle Gootwald Hunziker, que corre paralela a 
la Avenida Artigas, entre las calles Santiago Martí y 
José  Batlle  y  Ordoñez,  no  existe.  Son 
aproximadamente   cien  metros  los  que  deberían 
hacerse para que esa calle sea transitable en toda 
su extensión. 

Creo, señor Presidente, que es urgente atender 
este pedido antes de que ocurra un accidente con 
estos  niños.  Le  adjunto  la  carta  firmada  que  me 
hicieron  llegar  los  vecinos,  con  la  cédula  de 
identidad correspondiente a cada uno de ellos y el 
plano de Ecilda Paullier donde se indica el terreno 
por  donde  deberían  unirse  los  dos  tramos  de  la 
precitada calle.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras  y  documentos  se  envíe  al  Ejecutivo 
Departamental y a la Comisión de Obras y Servicios 
Públicos de la Junta Departamental y a la prensa en 
general.

 QUE SE UTILICEN EL RESTO DE LAS HECTÁREAS 
OTORGADAS  POR  MEVIR  PARA  CONSTRUIR 
VIVIENDAS

En  segundo  lugar,  el  otro  tema  que  quiero 
plantear,  señor  Presidente  –y quiero  agradecer  la 
presencia  de  aproximadamente  cien  familias  que 
han venido hoy a la barra– es que en la zona de 
Juan Soler, Ruta 11, kilómetro 39, en el momento 
de ejecutarse el  núcleo de viviendas ya existente, 
se  adjudicaron  26  hectáreas  de  campo,  de  las 
cuales  se  utilizaron  solamente  5,  donde  se 
construyeron  40  viviendas,  las  cuales  fueron 
inauguradas el 30/08/2003. 

Por lo antes expuesto, debo decir que existen 21 
hectáreas  disponibles  y,  actualmente,  hay  50 
familias que están solicitando la construcción de un 
nuevo  núcleo  de  viviendas.  Estas  familias,  señor 
Presidente,  son  trabajadores  rurales,  con  muchas 
ganas  de  progresar  y,  además,  es  de  público 
conocimiento  que  la  política  aplicada  por  este 
Ministerio es incentivar a la población rural para que 
la  misma  no  emigre  a  los  cinturones  urbanos, 
facilitando el acceso a la vivienda propia a través de 
los diferentes planes de MEVIR.

 En Estación González, la situación es similar a 
la de Juan Soler, ya que también se encuentran con 
10 hectáreas de campo disponibles pertenecientes 
a  MEVIR  y actualmente  en  esa  zona  se  están 

ejecutando viviendas productivas. En esta zona, hay 
un grupo de 50 familias también, que sueñan con 
tener  su  casa  propia  –y  quiero  decirle  al  señor 
Presidente  que  en la  barra  también  se  encuentra 
gente de Estación González. 

Sin otro particular, agradecemos la atención y la 
presencia  de  las  familias  que  nos  están 
acompañando.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras  se  envíe  a  MEVIR–Movimiento  para  la 
Erradicación  de  la  Vivienda  Insalubre  Rural–,   al 
Ejecutivo  Departamental,  a  la  Comisión  de 
Descentralización, Desarrollo y Agro y a la prensa 
en general.

Muchas gracias, señor Presidente. 


